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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

518 48,2 48,2 48,2
556 51,8 51,8 100,0
1074 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
3 26 a 40 anos
5 41 anos ou mais
Total

218 20,3 20,3 20,3
409 38,1 38,1 58,4
447 41,6 41,6 100,0
1074 100,0 100,0

p2 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você gostaria de votar para 
prefeito de São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
9 Francisco Rossi
10 No candidato do PT
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe/ não lembra
Total

6 ,6 ,6 ,6
6 ,6 ,6 1,1

9 ,8 ,8 2,0
92 8,6 8,6 10,5
102 9,5 9,5 20,0
26 2,4 2,4 22,4
9 ,8 ,8 23,3
20 1,9 1,9 25,1
237 22,1 22,1 47,2

25 2,3 2,3 49,5
542 50,5 50,5 100,0
1074 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem 
você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA 3)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4 ,4 ,4 ,4
36 3,4 3,4 3,7

23 2,1 2,1 5,9

89 8,3 8,3 14,2
259 24,1 24,1 38,3
344 32,0 32,0 70,3
106 9,9 9,9 80,2
185 17,2 17,2 97,4

28 2,6 2,6 100,0
1074 100,0 100,0

p4 E se os candidatos  fossem estes , em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

6 ,6 ,6 ,6
29 2,7 2,7 3,3

98 9,1 9,1 12,4
251 23,4 23,4 35,8
339 31,6 31,6 67,3
101 9,4 9,4 76,7
41 3,8 3,8 80,5
19 1,8 1,8 82,3
162 15,1 15,1 97,4

28 2,6 2,6 100,0
1074 100,0 100,0
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p5 E se os candidatos  fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

10 ,9 ,9 ,9
28 2,6 2,6 3,5

93 8,7 8,7 12,2
261 24,3 24,3 36,5
341 31,8 31,8 68,2
93 8,7 8,7 76,9
32 3,0 3,0 79,9
13 1,2 1,2 81,1
177 16,5 16,5 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1074 100,0 100,0

p6 E se os candidatos  fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
9 Francisco Rossi (PPB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

12 1,1 1,1 1,1
38 3,5 3,5 4,7

29 2,7 2,7 7,4

96 8,9 8,9 16,3
252 23,5 23,5 39,8
349 32,5 32,5 72,3
97 9,0 9,0 81,3
178 16,6 16,6 97,9

23 2,1 2,1 100,0
1074 100,0 100,0
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p20a E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA – EXPLORE: E qual mais? SE DISSER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

617 57,4 57,7 57,7
163 15,2 15,2 72,9

9 ,8 ,8 73,7

10 ,9 ,9 74,7
39 3,6 3,6 78,3
18 1,7 1,7 80,0
92 8,6 8,6 88,6
7 ,7 ,7 89,3
21 2,0 2,0 91,2
2 ,2 ,2 91,4
13 1,2 1,2 92,6

61 5,7 5,7 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1070 99,6 100,0

4 ,4
1074 100,0

p20b E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,2 ,2
373 34,7 56,7 56,8

20 1,9 3,0 59,9

23 2,1 3,5 63,4
37 3,4 5,6 69,0
27 2,5 4,1 73,1
138 12,8 21,0 94,1
13 1,2 2,0 96,0
23 2,1 3,5 99,5
2 ,2 ,3 99,8
1 ,1 ,2 100,0

658 61,3 100,0
144 13,4
272 25,3
416 38,7
1074 100,0
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p20c E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

79 7,4 17,6 17,6

33 3,1 7,3 24,9
43 4,0 9,6 34,4
25 2,3 5,6 40,0
193 18,0 42,9 82,9
33 3,1 7,3 90,2
38 3,5 8,4 98,7
6 ,6 1,3 100,0

450 41,9 100,0
82 7,6
542 50,5
624 58,1
1074 100,0

p20d E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

53 4,9 22,2 22,2
26 2,4 10,9 33,1
14 1,3 5,9 38,9
53 4,9 22,2 61,1
35 3,3 14,6 75,7
49 4,6 20,5 96,2
9 ,8 3,8 100,0

239 22,3 100,0
89 8,3
746 69,5
835 77,7
1074 100,0
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p20e E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

24 2,2 17,0 17,0
26 2,4 18,4 35,5
34 3,2 24,1 59,6
21 2,0 14,9 74,5
29 2,7 20,6 95,0
7 ,7 5,0 100,0

141 13,1 100,0
52 4,8
881 82,0
933 86,9
1074 100,0

p20f E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 1,0 1,0

8 ,7 7,9 8,9
39 3,6 38,6 47,5
20 1,9 19,8 67,3
22 2,0 21,8 89,1
11 1,0 10,9 100,0
101 9,4 100,0
38 3,5
935 87,1
973 90,6
1074 100,0
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p20g E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 1,3 1,3
1 ,1 1,3 2,5
5 ,5 6,3 8,9
35 3,3 44,3 53,2
23 2,1 29,1 82,3
14 1,3 17,7 100,0
79 7,4 100,0
21 2,0
974 90,7
995 92,6
1074 100,0

p20h E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 1,7 1,7
35 3,3 60,3 62,1
22 2,0 37,9 100,0
58 5,4 100,0
17 1,6
999 93,0
1016 94,6
1074 100,0

p20i E em quais destes nomes , você não votaria de jeito nenhum para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
12 Marcos Cintra (PL)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 2,8 2,8
35 3,3 97,2 100,0
36 3,4 100,0
10 ,9

1028 95,7
1038 96,6
1074 100,0
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p21 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,7 ,7 ,7
25 2,3 2,3 3,1

6 ,6 ,6 3,6

22 2,0 2,1 5,7
241 22,4 22,5 28,3
284 26,4 26,6 54,8
94 8,8 8,8 63,6
23 2,1 2,2 65,8
3 ,3 ,3 66,0
2 ,2 ,2 66,2
12 1,1 1,1 67,4
349 32,5 32,6 100,0
1069 99,5 100,0

5 ,5
1074 100,0

p7 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está  fazendo  um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

7 ,7 ,7 ,7
45 4,2 4,2 4,8
204 19,0 19,0 23,8
143 13,3 13,3 37,2
654 60,9 60,9 98,0
21 2,0 2,0 100,0

1074 100,0 100,0
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p8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

47 4,4 4,4 4,4
64 6,0 6,0 10,3
74 6,9 6,9 17,2
82 7,6 7,6 24,9
117 10,9 10,9 35,8
37 3,4 3,4 39,2
29 2,7 2,7 41,9
33 3,1 3,1 45,0
4 ,4 ,4 45,3
23 2,1 2,1 47,5
548 51,0 51,0 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1074 100,0 100,0

p8a Você tomou conhecimento das denúncias da ex-mulher do prefeito de São Paulo, Nicéa Pitta, 
sobre o envolvimento do prefeito Celso Pitta em casos de corrupção? (SE SIM) Você diria que está 

bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre as den

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Está bem informado
2  Está mais ou menos 
informado
3  Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

333 31,0 31,0 31,0
565 52,6 52,6 83,6

128 11,9 11,9 95,5
48 4,5 4,5 100,0

1074 100,0 100,0

p8b (SE TOMOU CONHECIMENTO – P.8a =1, 2 OU 3) Você mudou de candidato a prefeito 
da cidade de São Paulo depois de tomar conhecimento das denúncias de Nicéa Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudou
2 Não mudou
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

122 11,4 11,9 11,9
904 84,2 88,1 100,0
1026 95,5 100,0

2 ,2
46 4,3
48 4,5

1074 100,0
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p8c (SE SIM) Em quem você pretendia votar para prefeito da cidade de São Paulo antes de tomar 
conhecimento das denúncias de Nicéa Pitta? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA – ATENÇÃO 

PARA COERÊNCIA COM P.3, P.4, P.5 E P.6)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
2 Emerson Kapaz (PPS)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
9 Francisco Rossi (PPB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

29 2,7 23,8 23,8
1 ,1 ,8 24,6
1 ,1 ,8 25,4

1 ,1 ,8 26,2

2 ,2 1,6 27,9
5 ,5 4,1 32,0
5 ,5 4,1 36,1
39 3,6 32,0 68,0
2 ,2 1,6 69,7
10 ,9 8,2 77,9

4 ,4 3,3 81,1
23 2,1 18,9 100,0
122 11,4 100,0
18 1,7
934 87,0
952 88,6
1074 100,0

p8d (PARA TODOS) Há duas semanas, Nicéa Pitta fez várias denúncias envolvendo o 
prefeito Celso Pitta em casos de corrupção. A Câmara dos Vereadores pode abrir um 

processo de impeachment, isto é, um processo para cassar o mandato do prefeito 
Celso Pitta. Você

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

825 76,8 76,8 76,8
179 16,7 16,7 93,5
38 3,5 3,5 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1074 100,0 100,0

p8e Se fosse aberto um processo de impeachment para cassar o prefeito Celso Pitta e 
você pudesse votar, você votaria a favor ou contra o impeachment de Celso Pitta? 

(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe
Total

817 76,1 76,1 76,1
200 18,6 18,6 94,7
57 5,3 5,3 100,0

1074 100,0 100,0

Page 10



p9 Caso permaneça no cargo, o mandato do prefeito Celso Pitta termina em 31 de dezembro desse 
ano. Na sua opinião, depois que terminar o mandato do prefeito Celso Pitta, as investigações a 

respeito do envolvimento dele em casos de corrupção deveriam ou não c

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria continuar
2 Não deveria continuar
99 Não sabe
Total

886 82,5 82,5 82,5
145 13,5 13,5 96,0
43 4,0 4,0 100,0

1074 100,0 100,0

p10 E o que você acha que vai acontecer depois que terminar o mandato do prefeito Celso 
Pitta:  as investigações a respeito do envolvimento dele em casos de corrupção vão continuar 

ou não?  (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão continuar
2 Não vão continuar
99 Não sabe
Total

387 36,0 36,0 36,0
600 55,9 55,9 91,9
87 8,1 8,1 100,0

1074 100,0 100,0

p11 Nicéa Pitta também citou o ex-prefeito Paulo Maluf em suas denúncias de corrupção. Na 
sua opinião, o ex-prefeito Paulo Maluf está ou não envolvido nos casos de corrupção 

denunciados por Nicéa? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está envolvido
2 Não está envolvido
99 Não sabe
Total

858 79,9 79,9 79,9
122 11,4 11,4 91,2
94 8,8 8,8 100,0

1074 100,0 100,0

p12 Para se defender das acusações, o ex-prefeito Paulo Maluf afirmou que as denúncias 
de Nicéa atendem a interesses políticos e acusou o governador Mário Covas de ter 

orientado Nicéa nessas declarações. Na sua opinião, o governador Mário Covas orientou 
ou nã

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, orientou
2 Não orientou
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

244 22,7 22,7 22,7
658 61,3 61,3 84,1
171 15,9 15,9 100,0
1073 99,9 100,0

1 ,1
1074 100,0
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p13 Nicéa Pitta, em suas denúncias, disse que o senador Antonio Carlos Magalhães, 
utilizando-se de seu poder como presidente do Senado, pressionava o prefeito Celso 

Pitta para que a prefeitura de São Paulo pagasse uma dívida que a cidade tinha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utilizava
2 Não utilizava
99 Não sabe
Total

660 61,5 61,5 61,5
225 20,9 20,9 82,4
189 17,6 17,6 100,0
1074 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, Nicéa Pitta fez essas denúncias em defesa dos interesses públicos, em defesa 
de interesses pessoais ou por interesse de grupos contrários ao prefeito? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em defesa dos 
interesses publicos
2 Em defesa de 
interesses pessoais
3 Em defesa de 
interesses de grupos 
contrarios ao prefeito
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

152 14,2 14,2 14,2

649 60,4 60,4 74,6

144 13,4 13,4 88,0

33 3,1 3,1 91,1
96 8,9 8,9 100,0

1074 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, Nicéa Pitta participava ou não dos esquemas de corrupção? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, participava
2 Não participava
99 Não sabe
Total

792 73,7 73,7 73,7
209 19,5 19,5 93,2
73 6,8 6,8 100,0

1074 100,0 100,0
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p16 (SE SIM) Na sua opinião, Nicéa Pitta participava dos esquemas de corrupção por vontade 
própria ou porque era obrigada por seu marido Celso Pitta? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por vontade propria
2 Porque era obrigada 
pelo marido
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

481 44,8 60,7 60,7
272 25,3 34,3 95,1

39 3,6 4,9 100,0
792 73,7 100,0
31 2,9
251 23,4
282 26,3
1074 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ não tem
Total

72 6,7 6,7 6,7
270 25,1 25,1 31,8
8 ,7 ,7 32,6
36 3,4 3,4 35,9
8 ,7 ,7 36,7
3 ,3 ,3 37,0
2 ,2 ,2 37,2
22 2,0 2,0 39,2
6 ,6 ,6 39,8
17 1,6 1,6 41,3
108 10,1 10,1 51,4
522 48,6 48,6 100,0
1074 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você/ o(a) sr(a) estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

141 13,1 13,1 13,1

328 30,5 30,5 43,7

133 12,4 12,4 56,1
90 8,4 8,4 64,4
234 21,8 21,8 86,2
60 5,6 5,6 91,8
73 6,8 6,8 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1074 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 De R$ 6.801,00 ou mais

99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

108 10,1 10,1 10,1
159 14,8 14,9 25,0

201 18,7 18,8 43,9

280 26,1 26,2 70,1

202 18,8 18,9 89,0

95 8,8 8,9 97,9

11 1,0 1,0 99,0

11 1,0 1,0 100,0

1067 99,3 100,0
7 ,7

1074 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

4 ,4 ,4 ,4
8 ,7 ,7 1,1
35 3,3 3,3 4,4
25 2,3 2,3 6,7
30 2,8 2,8 9,5
23 2,1 2,1 11,6
26 2,4 2,4 14,1
21 2,0 2,0 16,0
19 1,8 1,8 17,8
27 2,5 2,5 20,3
25 2,3 2,3 22,6
25 2,3 2,3 25,0
23 2,1 2,1 27,1
21 2,0 2,0 29,1
32 3,0 3,0 32,0
26 2,4 2,4 34,5
28 2,6 2,6 37,1
24 2,2 2,2 39,3
34 3,2 3,2 42,5
36 3,4 3,4 45,8
23 2,1 2,1 48,0
24 2,2 2,2 50,2 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79

24 2,2 2,2 50,2
29 2,7 2,7 52,9
24 2,2 2,2 55,1
35 3,3 3,3 58,4
18 1,7 1,7 60,1
26 2,4 2,4 62,5
20 1,9 1,9 64,3
20 1,9 1,9 66,2
22 2,0 2,0 68,2
16 1,5 1,5 69,7
17 1,6 1,6 71,3
25 2,3 2,3 73,6
15 1,4 1,4 75,0
22 2,0 2,0 77,1
12 1,1 1,1 78,2
15 1,4 1,4 79,6
15 1,4 1,4 81,0
8 ,7 ,7 81,8
15 1,4 1,4 83,1
8 ,7 ,7 83,9
12 1,1 1,1 85,0
9 ,8 ,8 85,8
13 1,2 1,2 87,1
18 1,7 1,7 88,7
13 1,2 1,2 89,9
14 1,3 1,3 91,2
5 ,5 ,5 91,7
11 1,0 1,0 92,7
17 1,6 1,6 94,3
6 ,6 ,6 94,9
7 ,7 ,7 95,5
9 ,8 ,8 96,4
6 ,6 ,6 96,9
11 1,0 1,0 98,0
3 ,3 ,3 98,2
2 ,2 ,2 98,4
4 ,4 ,4 98,8
4 ,4 ,4 99,2
3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
86
Total

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1074 100,0 100,0

cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo 1074 100,0 100,0 100,0
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